
dön­tés össze­füg­gésben van 
a ko­rom­mal is – mondja 

Czakó László. – Úgy vélem, ez 
egy utolsó pillanat volt a váltás­
hoz, ráadásul a dolgok is egy­
be­estek azzal, hogy a Hun­garo­
trucknál válto­zások következtek 
be a mû­ködési feltéte­lekben. Az 
igazi nagy fejlô­dés az elmúlt 15 
évben volt a cég­nél, mára meg­
köze­lí­tette növe­ke­désének hatá­
rát. A cég ön­járó, mivel van 
még ben­ne tartalék, ezért mini­
mális növe­ke­désre a jövô­ben is 
képes lesz. A dön­tésem­nél ezt is 
figye­lem­be vettem, és most van 
le­he­tô­ségem arra, hogy kipró­
bálja magam valahol máshol. 
Nagyon messze persze nem 
me­gyek a szakmától, 30 év 
után arra nem nagyon van pél­
da, hogy egész más te­vékeny­
ség­be kezdjen az em­ber.

Jár­mû­gé­pész, 
ta­nári diplo­mával
A szakmai múltam három évti­
ze­des. A Budapesti Mû­szaki 
Egye­tem Közle­ke­désmérnöki 
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Karán jármû­gépészként végez­
tem, ezzel párhuzamo­san mér­
nöktanári diplo­mát is sze­rez­
tem. Akár másképp is alakulha­
tott volna a pályám, az éle­tem, 
ha elfo­gadok egy tanári állást. 
Akko­riban a technikusi minô­sí­tô 
képzésben csak mérnöktanárok 
ve­hettek részt. Azért nem fo­­
gadtam el a lehetôséget, mert 
néhány óra oktatás a közöttük 
lévô holtidôkkel az egész napot 
elvette volna, és akkor én még 
vidékrôl jártam be.
Az egye­tem elvég­zése után a 
Hun­garo­camion­hoz ke­rültem. 
Még ösztön­dí­jasként je­lentkez­
tem a vállalathoz, de a sze­mély­
ze­ti osztályon kide­rült, nincs 
szükség az én vég­zettségem­nek 
meg­fe­le­lô szakem­berre. Nagy 
igazság, hogy az élethez, a 
sikerhez sze­ren­cse is kell. A Hun­
garo­camion­nál az akko­ri fej­
lesztési, be­ruházási fô­osztályve­
ze­tô telje­sen isme­retle­nül azt 
mondta, felvesz. Ha ô ott akkor 
ezt nem te­szi, az éle­tem egész 
bizto­san másképp alakul. De fel­
vett, és egy olyan te­rülettel fog­
lalkozhattam, ami az ott dolgo­
zók között nem volt igazán nép­
sze­rû, ez a be­ren­de­zés-, jármû­
egység-fejlesztés, me­lyek azért 
in­kább kí­sérle­teknek le­hettek 
mondhatók, mint igazi fejlesz­
tésnek.
Fiatal, kezdô, lelkes és fo­gékony 
mérnökként viszont nagyon örül­
tem en­nek a le­he­tô­ség­nek, mert 
még az egye­te­men sem le­he­tett 
azokhoz a technikai, techno­lógi­
ai fejlesztésekhez hozzájutni, 

ame­lyekhez a Hun­garo­camion­
nál, an­nak külön­le­ges helyze­
tének köszön­he­tôen. Az akko­ri 
nyugati techno­lógiával találkoz­
ni – ez számom­ra cso­dálatos 
do­log volt. Az az isme­retanyag 
fényévnyi távolság­ra volt az 
egye­te­mi tan­anyag­tól. Ehhez 
az érde­kes mun­kakörhöz ráadá­
sul teljes ön­állóságot is kaptam, 
nagyon jóle­sett, hogy bíznak 
ben­nem. Olyan mun­kákban 
ve­hettem részt, amely mások­
nak nem adatott meg. Például a 
han­golt feltöltésû dí­zelmo­to­rok 
kí­sérle­ti darabjainak próbáját 
közösen végeztük a Rábával és 
az Auto­kuttal. Nálam­nál sokkal 
nagyobb tapasztalattal ren­del­
ke­zô szakem­be­rek hallgatták 
meg a véle­ménye­met, me­lyik fia­
talnak ne im­po­nálna ez, és köz­
ben ren­ge­te­get tanultam tô­lük.
Le­he­tô­ségem volt az éppen 
akkor fejlesztés alatt álló, a jár­
mû­iparban új minô­séget je­len­tô 
in­tarde­rek, re­tarde­rek meg­isme­
résére, teszte­lésére. Ekkor talál­
koztam azzal, hogy azért nem 
kaphattuk meg a leg­újabb, leg­
jobb elektro­nikai ve­zérlésû kivi­
telt – a pne­umatikus he­lyett –, 
mert a 70-es évek végén 
Magyarország még tiltólistán 
volt.
A mun­kám­ban az különösen tet­
szett, hogy min­dent kipróbálhat­
tam. Arra min­dig is töre­kedtem, 
amely jármû­egységek teszte­lé­
sét irányí­tottam, amivel elmélet­
ben fog­lalko­zom, azt a gyakor­
latban is meg­ismerjem. Épp 
ezért szükségesnek tartottam 
min­den jármû-kate­góriában 
meg­sze­rezni a jo­go­sítványt. 
So­ha nem gon­doltam arra, 
hogy én többet tudok a gépko­
csive­ze­tôknél, de jobb, ha az 
em­ber maga is gyûjt tapasztala­
to­kat, és nem csak mások elmon­
dására hagyatko­zik. Volt ebben 
egyfajta kihí­vás, kalandvágy, 
de ezáltal ren­ge­teg tapasztala­
tot sze­reztem.

Önálló­ság minde­nek­e­lôtt
Törekvésem az ön­állóság­ra a 
Hun­garo­camion­nál messzebbre 
nyúlik vissza. Már a tanulmá­
nyaim alatt is kaptam olyan 
meg­bí­zatáso­kat, amelyhez 
nagyfo­kú ön­állóság szükségelte­
tett. Éve­kig ve­zettem épí­tô­tá­
bort, ame­lyik talán az egyetlen 

volt, ame­lyik ön­fenn­tartó tudott 
len­ni. Hosszú ide­ig ve­zettem az 
E-klubot (ez ma már in­kább az 
idô­södô korosztálynak mond 
valamit), en­nek mû­sorpo­litikájá­
nak, gazdaság­po­litikájának ala­
kí­tásához nem le­he­tett nélkülöz­
ni az ön­állóságot. A 70-es évek­
ben egye­dül az E-klubban ada­
tott az a le­he­tô­ség a fiatalok­
nak, hogy a leg­újabb nyugati 
ze­nei irányzatokkal meg­ismer­
kedhesse­nek. Ugyan az egye­
tem KISZ-ve­ze­tô­sége figye­lem­
mel kí­sérte a te­vékenysége­met, 
de végül is so­ha nem szóltak 
be­le. De az In­terkon­cert kon­cert­
iro­da felkérésére szerveztem 
országos turnét Len­gyelország­
ban igen népsze­rû, de nálunk 
telje­sen isme­retlen éne­kesnô­
nek. Ha haszon­nal nem is, de 
veszte­ség nélkül jöttünk ki a tur­
néból.
Akadt még egyéb könnyû­ze­nei 
próbálko­zásom. Úgy gon­dol­
tam, a Közle­ke­désmérnöki Kar 
U alakú épüle­te egye­ne­sen kon­
certekre te­rem­tô­dött. A jó akusz­
tikában nem is tévedtem, csak 
éppen a dékánt fe­lejtettem el 
érte­sí­te­ni terve­im­rôl. Végül is 
néhány kon­cert le­zajlott, baj 
nem, igaz, hagyo­mány sem lett 
be­lô­le. Akko­riban egye­te­mista 
ko­rom­ban ez is szerve­sen az 
éle­tem­hez tarto­zott, és még ma 
is szí­ve­sen gon­do­lok erre, ami­
nek sze­rin­tem életút-meg­határo­
zó sze­re­pe is volt számom­ra.

DAF-kereskedôként 
az elsôk kö­zött
Visszatérve a hun­garo­camio­nos 
te­vékenységem­hez, a kutató-fej­
lesztô mun­kával 10 éven át, 
1977-tôl 1987-ig fog­lalkoztam. 
Közben 1982-ben már kapcso­
latba ke­rültem a DAF-fal, a Hun­
garo­camion lett a DAF elsô 
magyarországi szervize, akkor 
még kizárólag az országon 
áthaladó jármû­vek kiszolgálásá­
ra. Én tíz év után átke­rültem a 
jármû­javí­tás, -karban­tartás te­rü­
le­tére, illetve a mun­kameg­osztás 
révén egy olyan részleg ke­rült 
hozzám, a Rábáé, amely kiszá­
mítható volt, hogy néhány éven 
be­lül meg­szû­nik. A Rábánál 
már látszottak a problémák, a 
Hun­garo­camion­nál is évrôl évre 
egyre ke­ve­sebb Rába jármû üze­
melt. Éve­ken át két üzle­ti tervet 

A

EXKLUZÍV HUNGAROCAMION, HUNGAROTRUCK, PROTRUCK

„MINDIG ÖNÁLLÓSÁGRA TÖREKEDTEM”

Elô­ször egy szûk­sza­vú hírbôl értesültünk arról rögtön az év 
legelején, hogy Czakó László megválik a Hungarotruck 
Kft.-tôl. Ez az egy mondat mindenkit meglepett, hiszen 
15 éve vezette a Hungarotruck Kft.-t, de szak­mai múltja 
ennek pont a kétszerese. Czakó László neve összeforrt 
a DAF-fal, a holland tehera­utó-márkával, annak ma­gyar-
országi megismertetése, sikerei elválasztha­tatla­nok 
tevékenységétôl. 
Egy ilyen váltáshoz elma­radha­tatlan, kikerülhetetlen 
a kérdés, miért döntött így? De épp a váltás szolgáltat 
alkalmat arra is, hogy megkérjük Czakó Lászlót egy kis 
vissza­tekintésre, hiszen ebben a szak­mában 30 évet 
kevesen tudhatnak ma­gukénak.

Váltás 30 év utánVáltás 30 év után

Czakó László másfél év­ti­ze­dig 
ve­zette a Hungarotruck Kft.-t, 

márci­ustól a Protruck Kft. 
(ZF-képviselet) 

„szí­ne­i­ben” dolgozik tovább
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ké­szí­tettünk, egyet a meglé­vô 
adottsá­gokra, egyet arra az 
esetre, ha pá­nikszerû­en kivon­
nák a jármû­veket a forgalomból 
a Hungarocamionnál. Há­rom-
négy év után értük el azt a pon­
tot, amikorra a Hungarotruck 
forgalmán belül 25 szá­zalékra 
csökkent a Hungarocamion ará­
nya, akkor már mondhattam, 
ezt már át lehet vé­szelni.
Szerencsés vé­letlennek tartom, 
hogy a 80-as évek vé­gén a DAF 
úgy döntött, hogy Közép-Kelet-
E­urópá­ban megkezdi haszon­
jármû-kereskedelmi tevé­kenysé­
gét. Az elsôk között tudtunk 
ebben a térségben ebbe bekap­
csolódni – jóllehet az elsô pilla­
natban ez nem volt teljesen 
magá­tól értetôdô. Ettôl kezdve 
folyamatosan és gyorsan fejlôd­
ve a legnagyobb dí­ler lettünk, 
né­hány év múlva megkaptuk a 
vezérképviseleti jogot is.
Ezt is egyfajta kihí­vásnak lehe­
tett tekinteni, hiszen akkortájt 
még állami tulajdonban voltunk, 
ez nem tûnt túlsá­gosan bizalom­
gerjesztônek a nyugat-európai 
cé­geknek. Olyan versenytársak­
kal kellett ringbe szállnunk, akik 
vagy nagyon tôkeerôsek voltak, 
vagy nyugat-európai piaci kap­
csolatokkal rendelkeztek. Mi 
mást igazán nem tudtunk az 
asztalra tenni, mint saját tevé­
kenysé­günket, tudá­sunkat, telje­
sítmé­nyünket, elképzelé­seinket 
– szerencsé­re pont ezekkel nyer­
tünk. Az érté­keléskor ugyanis 
kiderült, mi az ajánlatunkat 
konkrét ismeretre, azaz a 
magyar piacra alapoztuk.
Azt a módszert alkalmaztam, 
hogy feltérké­peztem a helyze­
tet, azt mondtam, legyen az 
egy fix bá­zis, erre építsük fel az 
üzletet. A tudá­sunkból és az 
akkori statisztikai adatszolgálta­
tásból kiindulva alakí­tottam a 
jövôké­pet. Az utolsó betû­ig 
részt vettem az ajánlat elké­szí­té­
sé­ben, ezért a tárgyalá­sok 
során nem is jelentett nehézsé­
get a megvé­dé­se (ellentétben a 
versenytársakkal, akik elké­szít­
tették a tervet, nem tudták, mi 
mibôl következik).
Erre, a 94–95-ben ké­szült tervre 
még ma is büszke vagyok, 
né­hány év múltán ké­szí­tettünk 
egy utóellenôrzést, miképp ala­
kultak szá­maink, és nagyon 

kevés korrekciót kellett végrehaj­
tani.
A 90-es évek elején vállalkozó 
kedv még csak lett volna, de az 
akarat végrehajtá­sá­hoz a gaz­
dasá­gi erô már hiányzott. Nem­
csak saját tôké­vel nem rendelke­
zett sok ember, hanem hiá­nyoz­
tak még a finanszí­rozó cé­gek is, 
ha akadt is egy-kettô, az nagyon 
rossz kondí­ciókat kí­nált. Nekünk 
sikerült DAF gyá­ri finanszí­rozást 
szerezni, az elsôk között ezzel a 
piacon megjelenni. Aki ma akar 
finanszí­roztatni, és korábban 
soha meg sem próbálta, el sem 
tudja képzelni, mi volt itt még 
10-15 évvel ezelôtt. A semmi 
után egyszer csak egymás után, 
fantá­ziát látva ebben, alakultak 
a finanszí­rozó cé­gek, a nagy 
változás termé­szetesen befolyá­
solta a piacot is.
Ma már vá­logatni lehet a finan­
szí­rozók között, a piaci körülmé­
nyek is nagyot változtak, mind­
ezek ellené­re továbbra is na­
gyon fontosnak tartom egy cég 
életé­ben a tervké­szí­tést. Fel kell 
mérni egy vállalkozás lehetôsé­
gét, azt a környezetet, amelyben 
tevé­kenykedni akar, nem mind­
egy, mire akar vállalkozni, csak 
a sokfé­le, alapos ismeret birtoká­
ban lehet felelôs döntést hozni. 
Kizárólag így lehet példá­ul egy 
beruhá­zásba belevágni, hosszú 
távra tervezni a szervezetet is.

DAF: hát­rány­ból indulva 
piaci sze­replô
Az idô igazolta, helyesen dön­
töttek a DAF-nál, amikor bizal­
mat szavaztak a Hungarotruck 
Kft.-nek. A nullá­ról indult, fejlô­
dött, jól prosperált, „jöttek” az 
eredmé­nyek. Mindig arra töre­
kedtem, hogy a maximumot 
hozzam ki abból, amit csiná­lok. 
Egyszer megkérdezték tôlem, 
mit tennék másképp, ha a cég 
az enyém lenne. Azt vá­laszol­
tam, semmit, mert nem teszek 
különbsé­get, hogy valami az 
enyém, vagy csak rám bízták!
A DAF 25-30 éves hátránnyal 
érkezett az országba. Ez az 
elsô idôben nagyon érzôdött. 
Ké­szí­tettünk egy közvé­lemény-
kutatást, melynek az eredmé­nye 
akár lehangoló is lehetett volna: 
a megkérdezettek több mint fele 
nem tudta, mi az a DAF, még 
azt sem, hogy az valamifé­le jár­

mû! Innen indultunk, innen let­
tünk elfogadott, kikerülhetetlen 
szereplôi a piacnak.
Az általam fontosnak tartott 
önállóság ebben a helyzetben 
szintén megadatott. Ezt (is) érté­
kelendô, 1996-ban a DAF priva­
tizálta a cé­get, amelybe tulajdo­
nosként én is beszálltam. Jó 
érzés volt az átalakulást követô­
en azt hallani a DAF szakembe­
rei ré­szé­rôl – az „együtt dolgo­
zunk” helyett –, hogy mostantól 
„kollé­gák vagyunk”. Ugyanezt 
a bizalmat éreztem ké­sôbb az 
amerikai tulajdonosok képviselô­
itôl, és szintén ezt érzem munka­
társaimtól is.

700 jármû, 13 milliárd 
fe­let­ti árbe­vé­tel
Ha egy nagy idôugrást teszünk, 
elé­rünk a majdnem jelenbe. A 
közelmúltban hozott dönté­seim­
ben az is közrejátszott, hogy 
felké­rést kaptam a DAF-tól, vá­sá­
roljam ki az ô üzletré­szét. Ez 
nem tûnt egyszerû­nek, hiszen 
nincs olyan anyagi hátterem, 
hogy ezt vé­ghezvihettem volna. 
De sikerült a finanszí­rozáshoz a 
bankokat magam mellé állí­tani, 
így vé­gül is kivitelezhetô lett vol­
na a projekt. Az utolsó pillanat­
ban visszalé­pett az eladó – 
ehhez persze joga volt. Amikor 
még abban a hitben éltem, 
hogy kivá­sá­rolhatom a DAF 
üzletrészt, a cég vezeté­sé­ben 
már mindent úgy csináltam, 
mintha már privatizált lenne a 
vállalat. Erre az idôszakra esett 
a Hungarotruck nagymérté­kû 
növekedé­se, elértük a 700 
darab feletti jármû­eladást, 10-
13 milliárdos árbevé­telt, de való­
szí­nû, itt valahol a teljesí­tôké­pes­
ség hatá­rát is megközelí­tettük!

Mérnök és ke­reske­dô
Szerencsé­re a mérnök és a 
kereskedô jól megfért bennem, 
valami velem született üzleti 
érzéknek birtoká­ban vagyok, 
ezt biztosan édesanyámtól örö­
költem. Bennem van egyfajta 
értékszeretet, értéktisztelet, jól 
meggondolom, mire szabad, 
mire nem érdemes pénzt áldoz­
ni. Gazdasá­gi döntést lehet hoz­
ni könyvekbôl, de akár egysze­
rû megérzés alapján is. Szerin­
tem ezen is alapul kereskedôi 
szemlé­letem, ugyanis szá­

1982 jú­li­u­sá­ban Eind­ho­venben, 
kö­zé­pen Czakó László

1985 – Rá­ba-teszt Bag­dad­ban

1989 – Teheránból visszafelé

1982-ben a Hungaro­cami­on 
lett a DAF elsô magyar-
orszá­gi szervi­ze, né­hány 
évvel ké­sôbb döntött úgy 
a DAF, hogy Kö­zép-Kelet-
Eu­rópá­ban haszonjármû-
kereskedelmi tevé­kenység­be 
kezd. Ez a fo­tó 
1994 márci­u­sá­ban ké­szült

➧

1999 – Egy kép a nem 
a szakmai múltból, Ex E 
fôrendezôk találkozója 
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momra min­dig fon­tos volt, 
hogy jól ismerjem azt a termé­
ket, amit el akarok adni, és tá­jé­
kozódjak a vevô igényei felôl. 
Amikor a 80-as évek végén, 90-
es évek elején elkezdtem foglal­
kozni a jármû-kereskedelemmel, 
akkor a tárgyalá­saim kivétel nél­
kül úgy kezdôdtek, hogy a vevôt 
kifaggattam a tevékenységérôl, 
mit szállít, mit akar szállítani, és 
függetlenül attól, mit szán­déko­
zott ven­ni, ahhoz a bizonyos 
elvégzen­dô fu­varhoz adtam 
aján­latot. Soha nem a többletre, 
a drá­gább kivitelû jármûre 
beszéltem rá, hanem arra, jól 
gon­dolja meg, végezzen szá­mí­
tá­sokat, milyen jármûvet tud 
kitermelni a mun­ká­já­val, mire 
van, illetve lesz fedezete. Úgy 
érzem, min­den­kivel megtalál­
tam a han­got, elfogadták az 
érveimet, nem vették kioktatás­
nak taná­csaimat. Hosszú tá­von 
az idô igazolta ezt a kereskedôi 
magatartást. 1992-ben több 
mint 100 jármûvet adtunk el, 
egy kezem is sok len­ne megszá­
molni, há­nyan nem tudtak fizet­
ni. Akadt olyan cég, ahol ötvene­
sével „dôltek be” au­tók, a vevôk 
nem mérték fel, hogy a törlesztô­
részleteket ki is kell termelni!
Úgy gon­dolom, aki a jármû-érté­
kesítô szakmát vá­lasztja, alapo­
san gondolja át, hogy nagyon 
külön­bözô egyéniségû ügyfelek­
kel kell szót érteni. Ha nem talál­
ja meg a megfelelô han­got, kor­
lá­tozottak az esélyei.
Sajnos az utóbbi idôben azt vet­
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➧ tem észre, egyre gyakrabban 
fordul elô, hogy az adott szó­
nak nincs becsülete, sôt az írás­
nak sincs jelen­tôsége. Abban 
az idôben nôttem fel, amikor ez 
nem így volt, és én még min­dig 
tartom magam ahhoz, hogy a 
kimon­dott szó, a kézfogás erô­
sebb az írásnál is!

ZF „szí­nek­ben” foly­tatva
A jelen­hez visszatérve, nem 
titok, a jövôben a ZF képviseletét 
látjuk el. An­nak ellenére, hogy 
ezen a területen is van legalább 
20 éves tapasztalatom, ismerem 
a termékeket, most, mikor dön­te­
nem kell, milyen irányba in­dul­
jak, az eddigi elveimet követem, 
azaz alaposan felmérem a vár­
ható lehetôségeket. Úgy érzem, 
megint olyan piacon kezdek dol­
gozni, amelyikben több van, 
mint amit ma mu­tat! Gon­dolok 
példá­ul a buszpiacra, amelynek 
feltétlen jobbnak kell len­nie a 
jelen­leginél.
Ez a piac részben azokhoz a 
jármûvekhez kötôdik, amelyek­
nek a forgalmazá­sá­val az 
elmúlt 30 évben foglalkoztam, 
még kiegészül a személyszállí­
tó, a vasúti, az építôipari jármû­
vekkel, a bá­nyagépekkel, de 
nagy lehetôség van a személy­
au­tókban is. Nem komplett jár­
mûvekrôl van szó, hanem an­nak 
meghatá­rozó részegységeirôl, 
úgymint kormánymûvekrôl, fu­tó­
mûvekrôl, sebességváltókról. A 
kormánymû a bizton­ságban ját­
szik szerepet, a sebességváltó 

és a fu­tómû pedig a jármû kom­
fortossá­ga, üzemeltetési költsé­
gei miatt fon­tos, befolyá­solja 
azokat.
A piac részérôl elvá­rás a meg­
bízhatóság, amelyet egyrészt 
maga a termék biztosít. A továb­
bi fejlôdés érdekében a gyár 
elvárja az üzemeltetési és szer­
viztapasztalatok visszajelzését. 
A megbízhatósá­got má­sik rész­
rôl a szerviz adja, olyan minôsé­
gû javítást teszünk lehetôvé, ami 
az újjal azonos, vagy nagyon 
hason­ló minôséget és élettarta­
mot képes garan­tálni. En­nek az 
árát és fajlagos árát együtt kell 
vizsgálni. A magas szín­vonalú 
mun­ká­nak magasabb az ára is, 
mégis a fajlagos ár kisebb. A 
javítá­si technológiá­ba mi 
bevisszük az Eu­rópá­ban ma léte­
zô legmodernebb vizsgá­lóesz­
közöket, célszerszá­mokat, beren­
dezéseket, amelyek nélkül nem 
lehet bizton­sággal mun­kát 
végezni.
Ehhez a mun­ká­hoz azon­ban 
nemcsak a legkorszerûbb eszkö­
zökre van szükség, hanem 
tu­dásra, tapasztalatra. A tu­dás 
nem jön egyik napról a má­sik­
ra, ezért az elmúlt években sok 
idôt fordítottunk arra, hogy mun­
katársaink ott legyenek a gyá­ri 
oktatá­sokon. Bizonyos jogosult­
sá­gokat csak ezeken az oktatá­
sokon való részvétellel lehet 
megszerezni. Mi elju­tottunk 
arra a szintre, hogy szin­te min­
den jogosultsá­gunk megvan.
A ZF képviseletet 2003 óta a 

Protruck Kft. látja el. Kevesen 
tudják, hogy a cég régebben 
alakult, mint a Hun­garotruck 
Kft., 1992-ben eredetileg a DAF 
magyarorszá­gi koordiná­ciós fel­
adataira jött létre, de idôvel 
ezek a feladatok átkerültek a 
Hun­garotruckhoz.
A Protruck a Hungarotruck telep­
helyén dolgozik, a DAF-fal kötött 
megállapodás szerint maradhat­
nánk, de már kinôttük azt a 
helyet, a technikai lehetôségek is 
korlá­tozottak. Ez a tevékenység 
márkasemleges, ezért jogos elvá­
rás a márkakereskedôk részérôl, 
hogy ez a cég is márkasemleges 
helyen legyen. En­nek az elvá­rás­
nak is eleget kell ten­ni. Ezért is 
és a folyamatosan bôvülô tevé­
kenység, a márká­hoz méltó kép­
viselet miatt is még az idén költö­
zik a Protruck Kft. A ZF képvise­
let a nyá­ron átadan­dó M0-s kele­
ti szakasza mellett épül. Jelen­leg 
12 mun­katárs dolgozik a cégnél, 
én leszek a 13., talán még egy-
két mun­katársat veszünk fel, így 
elôreláthatóan 16-an dolgozunk 
majd az új, min­den igényt kielé­
gítô telephelyen.
A korábban feltett kérdésre, 
miszerint miért dön­töttem így, a 
vá­lasz: úgy gon­dolom, a mosta­
ni váltással még legalább 10 év 
aktív tevékenységgel szá­molha­
tok. Ha most nem váltottam vol­
na, már késô len­ne, mert kevés 
idô maradna, hogy egy új tevé­
kenységbe kezdjek, valamit lét­
rehozzak!

Papp Er­zsé­bet
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AZ ÉV SZERELÔJE VERSENY, JUBILEUMI ESZTENDÔ

Ta­valy ala­kult meg a DAF Hungary, a DAF Trucks N.V. 
importôrcé­ge, amelynek élé­re Pais Jó­zsef került. Idén, 
ja­nuár kö­zepén pedig arról kaptunk hírt, hogy 
a Hungarotruck Kft. távozó ügyvezetô igazga­tója helyé­re 
a tulajdonos DAF Trucks N.V. Pais Józsefet nevezte ki.

Hungarotruck: 2008 is 
a növekedés éve lesz
Hungarotruck: 2008 is 
a növekedés éve lesz

DAF Hungary létrejöttét 
bejelen­tô sajtótá­jékoztatón 

2007 nyarán az hangzott el, 
hogy a DAF Magyarorszá­gon 
– mint más orszá­gokban már 
megtették – külön­vá­lasztja az 
importôri és a márkakereskedôi 

tevékenységet. Kívülálló szá­má­
ra most mégis úgy tûnik, hogy 
az importôri és a kereskedôcég 
vezetése egy kézben összpon­to­
sul.
– Errôl szó sincs, stratégiailag 
nincs váltás a DAF részérôl – 

mondja Pais József, a Hun­garo­
truck Kft. ügyvezetô igazgatója. 
– Eddig a DAF Hun­garyt vezet­

tem, március 1-jétôl pedig a 
Hun­garotruck Kft.-t. A közeljövô­
ben eldôl az a személyi kérdés, 
ki lesz a DAF Hungary vezetôje. 
A DAF Hungary egy ön­álló dön­
tési szervezet, a tervek megho­
zá­sá­ban, a DAF kommu­niká­ció 
megvalósítá­sá­ban vesz részt. 
Továbbra is az az álláspont, 
hogy ezeket a teen­dôket ne érté­
kesítô díler lássa el.
l A né­hány szemé­lyes impor­
tôr­cég irányí­tását most egy 90 
létszámú vállalat vezeté­sé­re 
„váltotta”.
– A két pozíció között talán az 
a legnagyobb különbség, hogy 
a DAF Hungary alapvetôen stra­
tégiai célokat fogalmaz meg, és 
a jövôképet építi Magyarorszá­
gon há­lózati és kommu­niká­ciós 

A
Pais Jó­zsef, a Hungarotruck Kft. 
új ügyvezetô igazgató­ja
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